APLIKACE KRIVKOVEHO INTEGRALU
PRVNIHO DRUHU

a) GEOMETRICKE
o Délka kFivky y :
L:Ids [m]

7

e Obsah Casti valcové plochy s Fidici kfivkou » v roviné z =0, tvoficimi pFfimkami
rovnobéznymi s osou z a vymezené plochami z= f(x,y), z=g(x,y), pro které plati
g y)<f(xy)vVIx,yley:

S=[[f(xy)-g(xy)lds [m’]
7

b) FYZIKALNI
Hmotny drat ve tvaru rovinné kfivky » s linearni hustotou a(x,y) [kg-m™]

e Hmotnost dratu y:
m=[o(x y)ds [kg]
7

e Staticky moment dratu » vzhledem k ose X :
S, =[ya(xy)ds [kg-m]
7

e Staticky moment dratu » vzhledemk ose y:
S, =Ix0(x, y)ds [kg-m]
7

v ov v

Sy Sx
T =[t1,t2], kde tl :E, t2 :H

e Moment setrvacnosti dratu » vzhledem k ose x :
L =[y o(xy)ds [kg-m’]
7

e Moment setrvacnosti dratu » vzhledem k ose vy :
1, :J.xzo(x, y)ds [kg-m?]
7

Hmotny drat ve tvaru prostorové kiivky » s linearni hustotou a(x,y, z) [kg-m™].

e Hmotnost dratu y:
mzjo(x,y,z) ds [kg]
7



Staticky moment dratu y vzhledem k roviné (x,y):
Sy =Izo(x, y,z)ds [kg-m]
7

Staticky moment dratu » vzhledem k roviné (x,z):
Se=[yo(xy,2)ds [kg-m]

7
Staticky moment dratu y vzhledem k roviné (y, z):
S, =Ix0(x, y,z)ds [kg-m]

7

Tézisté dratu 5 :

S S S
T=[t,t, t.] kdet =—2 t =22 t, =—2
[123] 1 m 2 m 3 m

Moment setrvacnosti dratu » vzhledem k ose x :
L=[(y*+2*)o(x,y,2)ds [kg-m’]
7

Moment setrvacnosti dratu » vzhledem k ose vy :
|y=j(x2+z2)o(x,y,z) ds [kg-m?]
7

Moment setrvacnosti dratu » vzhledem k ose z:
= [0¢+y)o(x y,2)ds [kg-m’]
7

APLIKACE KRIVKOVEHO INTEGRALU
DRUHEHO DRUHU

Obsah rovinneho obrazce ohrani¢eného uzavienou kfivkou y :
P=4[xdx—ydy [m’]
7

Prace silového pole E(x, y) = (P(x,y),Q(x,Y)) pfi pohybu hmotného bodu po orientované
rovinné k¥ivce y:

A= [P y)dx+Q(x,y)dy [J]

Prace silového pole E(x, y,2) =(P(x,Y,2),Q(X,y,2),R(x,y,2)) pfi pohybu hmotného
bodu po orientované prostorové krivce y:

A:J.P(x, y,2)dx+Q(x,y,z)dy +R(x,y,z)dz [J]



